

朋友捡到银行卡让他查询归还失主,他却起了贼心

偷取2万元 警察找上门

本报讯(记者 葛利利 通讯员 李娟)朋友在路上捡到写有密码的银行卡,让他帮忙查询归还失主,没想到他却偷偷取走了卡里2万元。最终,失主报警,警察找上门。

10月20日,咸安的冯女士家中一个钱包被盗,遗失了少许现金和一张银行卡。一周后,冯女士去银行挂失银行卡时,被告知其卡内两万元余额两天前被人全部取走。冯女士这才想起,被盗的包内有张写有银行卡密码的纸条,冯女

士立即报警。

民警调查发现,冯女士卡内的2万元是在通城一家银行网点被一名骑摩托车男取走。11月7日,通过摩托车车牌号,民警找到了嫌疑人张某。张某承认是他取走了冯女士的钱。原来,10月24日,张某的朋友肖某捡到了冯女士被盗的包,包内有一张银行卡和一张写着数字的纸条,肖某将银行卡和纸条交给了张某,让其去查询到银行卡的户主后归还给失主。

10月25日,张某拿着银行卡到了银行,用纸条上的密码一试,发现银行卡内有两万元。张某当即把卡里的钱全部取出,将其中的一万五千元存入自己卡内,另外五千元留着花。取完钱回来后,张某骗肖某卡内密码是错误的,卡已经扔了。

几天后,花钱大手大脚的张某,很快将5000元挥霍一空。直到11月7日,民警找上门来,张某才意识到自己犯错。目前,张某已被警方刑事拘留。

父亲指责女儿晚归 女儿报警称家暴

本报讯(记者 葛利利 汤晓丹 通讯员 甘仕友)13日晚,咸安一名17岁的少女报警称,她遭到父亲家暴,民警赶到现场调查后,发现事情并非如此。

原来,盛某离异后和17岁的女儿小金住在咸安,当晚11时许,盛某回家后发现小金还未回家。盛某担心女儿在外不安全,遂立即给小金打电话,结果小金挂断了,着急的

盛某一连给小金打了20多个电话,但小金均未接听。

半个小时后,焦急的盛某终于等回了小金,并责备小金这么晚回家。“你自己每天都很晚回,凭什么要求我早归。”盛某批评引来小金不满和反驳。

生气的盛某要小金交代跟谁一起玩,并要求小金交出手机,以后不许出门。小金不同意,父女俩吵了

起来,盛某一气之下操起身边的椅子砸了小金一下,感到委屈的小金拨打110报警称遭遇家暴。

接到报警后,咸安公安分局只好桥派出所民警迅速赶到现场。了解事情经过后,民警对两人进行了分别教育,盛某首先向女儿道歉表示自己不该动手打人。而小金也向父亲保证以后不再晚归。

持假证代班开大客车 这个退休驾驶员栽了

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 曼斌)12日,省高警崇阳大队民警在杭瑞高速公路鄂湘收费站检查登记“两运”(客运危运)车辆时,发现一辆大型普通客车驾驶员的驾驶证是假的。

当天下午16时20分许,民警在对一牌号为湘F12***的大型普通客车例行检查时,发现该车驾驶员周某所出示的驾驶证系伪造的。

据周某交代,他今年56岁,系某汽车站的退休驾驶员,其驾驶证于2004年8月到期,因长期未换证已被依法注销。十几年前,由于岗位调动等原因,他没有按规定参加年审和体检,驾驶证被注销后也一直没有重新考取。直到2015年8月份,他到岳阳市某服务公司谋取一份驾驶员代班工作,便在湖南岳阳市场上花200元找人办了一个假证。

目前,周某被处以行政拘留10日,并处罚款7000元。

走进希望桥社区 服务百姓到身边

——咸宁市中医医院开展“健康咸宁 服务百姓”义诊活动

□记者 李小红 叶子 通讯员 宋徐帆



义诊现场



院长镇卓飞、纪委书记朱槐印



问诊、咨询、体检



刚下夜班的骨伤科护士皮利

为响应市委市政府关于建设“健康咸宁”的号召,提高市民的健康水平,普及中医药预防保健知识。13日上午,市中医医院与温泉希望桥社区联合组织开展“健康咸宁服务百姓”“主题党日+”义诊活动。推拿科、治未病科、老年病科、骨伤科、妇产科、眼科、肛肠科等临床科室16名医护人员,在温泉希望桥社区沃尔玛广场义务为社区民众免费送医送药送健康,普及中医养生、预防保健知识。院长镇卓飞、纪委书记朱槐印参加活动。

上午8点,义诊活动开始,服务台前人头攒动,他们中有年迈的老人,也有带着孩子的妇女。在义诊现场,前来就诊的市民络绎不绝,市中医医院医护人员认真的为他们检查身体并详细询问市民们的身体状

况,耐心细致的分析病情,讲解预防保健知识、注意事项、饮食安全、合理用药等健康常识,认真解答市民们关于常见病、多发病的预防诊治及愈后疑难问题。

“老人家,您先坐一下,量完这个就给您量。”老年病科主任殷春阳一边给市民量着血压,一边微笑地招呼正在等候检查的其他市民。

“平时到医院还要排队挂号,这次中医医院不仅免费给我们针灸拔罐,给我们送免费的药品,还指导我们平时要注意什么,这样的好事真是办到了我们的心坎上。真是太感谢了。”王婆婆高兴地对刚给她做完身体检查的推拿科主任余智说道。

今年46岁的李女士平日里总是觉得腰酸背痛的,听说这次义诊活动后,便早早的来到了活动现场,

治未病科主任周文霞仔细的询问了李女士在平时的一些生活习惯后,并建议李女士到医院治未病科门诊接受专家的指导治疗。

在4个小时的义诊中,各科室共接诊市民801人次,拔罐10人,针灸11人,点穴21人,测血型53人,测血糖193人,测血压386人,白内障检查12人,封闭治疗6人,提供健康咨询600人,发放健康宣传册1000余份,赠送降压降糖等常用药物价值一千余元,受到了广大市民的一致好评。

院长镇卓飞表示,市中医医院在推进“健康咸宁”建设中,将以人民群众的健康需求为导向,充分发挥中医特色优势,为市民提供更好、更优质的中医预防、保健、医疗服务。

咸宁二手车交易市场

新车上牌 二手车过户 违章处理 提档

电话: 0715-8183111 15007246166 地址: 武咸城际铁路咸宁东站地下广场



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来